Pe3ynbTaThl AHKETHPOBAHMSA POAUTEIEH 10 BONPOCY OPrAHM3ALMHM IKOJbHOI0 IUTAHUSA

Jara nposenenus ankeruposarusi: 21.04. — 30.04.2025.

B ankeTnpoBaHUU NPUHSIIN y4aCTHE POIUTENH yUaluxcs B 1 — 5 kiaccax, BCEro 3arnojHeHo 268 aHker.

JIAV Bomnpoc Bapuaurts orBeTa M % 0TBeTHBIIHX
1. Vrnosnersopsier nu Bac cucrema opranu3aliiy NUTaHUs B Ja Her
mixosie? 89% 11%
2 Cuuraere i Bbl palioHaIbHBIM OPraHU3aiHI0 FOPSIero Ja Her
TTUTaHUs B mKose? 100% 0%
3. VY noBnieTBOpeHs! i Bel CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOM, Ha Her
KaueCTBOM NPUTOTOBJICHUS HIIU? 100% 0%
4. Bam ceia (mous) obenmaer B wkoje? Ja Her
: 100% 0%
5 Ecsu Het, TO 10 KaKoii mpuunne? - - el
6. Hurepecyerech iy Bbl OpraHu3auueii ropsyero nuraHus B Ha Her
mkosie? 79%% 21%
7. JIOBONBHBI JTH BBl KAYECTBOM LIKOJBHOTO MTHTAHUA? Ha Her Her otBeta
89% 5% 6%
8. IpuruMaeTe 1 BbI AKTHBHOE y4aCTHE B KJIACCHBIX U
OOIEIIKOIBHBIX MEPOTIPUATHSAX, CBSI3aHHBIX C BOTIPOCAMH Ha Aer Flor ormers
& 45% 45% 10%
nuTaHus jgereit?
9. Kax BbI mymaere, Hy>KHO Jii nipuy4aTh peOeHKa K KyJIbType Toneko noma Tonpko B Kax B mkone, Tak 1
enbi? LIKoJIe noma
5% 12% 83%
10. | T'oBopuTe jiu BBl C BauM pebEHKOM I0Ma O TOJib3e TOM Mtk Her, ne
MHOM MHUILY, O BUTAMHHAX, COZIEPKALMXCs B pasHblx Omonax? | [la, mocTosiHHO XBaTaeT Hnorna
BpPEMEHH
70% 5% 25%
11. | 3aBrpakaer au Baw pebenox nepea yxoaom B wukody? Bosrsn B Ect Qppyxroi
wm meeT | Huxornma
o R HANUTKA -
81% 9% 10%
12. | HnTepecoBanuch 1 Bbl MEHIO IIKOIBHON CTOJIOBOH? Bcerna HWnorna Huxorna
10% 78% 12%
13. | Bac ycrpanBaeT MEHIO IIKOJBHOM CTOJIOBOI? Ha Wnorza Her
74% 9% 17%
14. | Hpasurcs nu Bamemy peGenky accoprument Giros B koie? Ha He Bcerna Her
73% 18% 9%
15. | Ecnu 6b1 paboTa crosioBoii Batreit mkoie! OLieHHBAIACH IO «5» «4» 3»
nsTUOaIbHOM cucTeme, uto0Obl Bei ocTasmim? 49% 32% 19%
16. | Hyxns nu 3aTpaku B noprdene? Bam pebénox Geper ¢ Ha Hnorna Her
coboii OyrepOpon u GpyxThI? 24% 47% 29%

Pe3ysibTarhl BbIGOPOYHOr0 AHKETHPOBAHHS
yuamuxcs 1- 5 KIacCOB N0 BONPOCY OPraHM3aLHH IKOJbHOI0 MUTAHHUS
Jata npoBenenus onpoca: 23.04.2025
Bribopka cocraBuia 72 y4amuxcs

b Bonpoc Bapuantsi orBeTa 1 % O0TBETHBIINX
Bompoca
4, Bel o6enaere B mkose? Ja Her
84% 16%
7. JIOBOJIBHBI JIM Bbl KAYECTBOM LIKOJBHOTO MUTAHMSs? JHa Her Her otBera
89% 11% %
11. 3aBTpaxaere i Bel nepen yXonom B mkony? Bcerna Hnorna Huxorna
78% 22%
12. Hurepecyetech i Bpl MEHIO INKONBHOM CTOJIOBOMH? Bcerna Wnorna Huxornma
74% 16% 10%
13. Bac ycTpauBaeT MEHIO LIKOJIBHOM CTOJIOBOMH? Ja Hnorna Her
89% 6% 5%
15. Ecnu Oe1 pabota crosioBoii Bauiell mkosbI OLieHrBanach o «5» «“4» «2»
naTUbanIBEHOM cucTeMe, yToOnl Bol noctasuim? 83% 14% 3%
16. Hysxrbr i 3aBTpaxu B noptdene? Boi 6epere ¢ coboii JHa HHorna Her
OyrepOpon u PpykThi? 25% 48% 27%




